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 به نام خدا

 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                          هفتمتمرينات رياضي 

 31خط بكشيد .         دور اعداد صحيح    1   /    ،7   ،
5
4    ،

2
1

8    ،0    ،1     

           ******************************************************* 

 قرار دهيد . ( > = < )در جاي خالي علامت     2  

             0  5+           8-  1+          10+  10          12-  18-          0  50-    
        ******************************************************* 

 هر حرکت را روي يك محور رسم کنيد .    3  
 + (                           2( با شروع از )  -7الف ( حرکت )        

           

 (  -4+ ( با شروع از ) 4) ( حرکت   ب          

                            

   ( -3( با شروع از )  0( حرکت )   ج           

******************************************************* 

 به دست آوريد . رسم محور و حرکتحاصل جمع ها و تفريق هاي زير را با     4  

 
                                                                                                                            ( =.....5- )  + (1 -    ) 

  

                                                                                                                                                                      ( =.....6+  )+  (4- ) 

 

                                                                                                                                                                            ( =.....4-  )+ 3 

 

                                                                                                                                                                      ( =.....5-  )–  (3-  ) 

                           

                                                                                                                                                                     ( =.....3-  )+ 0 

 

                                                                                                                                                                ( =.....2-  )–  (3+ ) 
      ******************************************************* 

    بازگشت. ( +1رسيد سپس به نقطه ) (  -5)  شروع به حرکت کرده و به نقطه صفرخرگوشي ازنقطه     5  

 بنويسيد .  حورنشان دهيد و جمع متناظر با آن راحرکت اين خرگوش را روي م        
  



 2 

O 

O 

 به نام خدا
 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي   

  جمع متناظر با هر محور را بنويسيد .    6 

    

                                                         

              

   

  

 
 

       ******************************************************* 

 تساوي هاي زير را کامل کنيد .    7 

                    ( =5 -  )-                     ( =9+  )-                     ( =6 +  )+                     ( =4 -  )+    

         ******************************************************* 

 جاهاي خالي را کامل کنيد .     8 

 .  ب  ( مجموع هر عدد صحيح با صفر برابر است با ..........          الف ( هر عدد صحيح مثبت از صفر .......... است .        

   ج  ( مجموع هر عدد صحيح با قرينه اش برابر است با .......... .        ت با .......... .        د  ( قرينه قرينه هر عدد برابر اس        

         ******************************************************* 

 دستبه  رسم شكل با باشد ، حاصل عبارت هاي زيررا +1و هر    نشان دهنده  -1 اگرهر    نشان دهنده    9 

                                                                                  ( –4)  +(  +6.....= )                                                                                                آوريد .         

                                                                                                                  ( =.....2–  )+  (4 –           ) 

                                                                                                                   ( =.....4–  )–  (2+ )                                           

                            =.....7 – 5 + 3 – 1           

 ******************************************************* 

          به دست آوريد .      مكاني ارزش جدول وگسترده نويسي حاصل عبارت هاي زيررا با روش    10

                     ( =59-  )+  (52 -           )                  ( =37+  )+  (65+        )                 ( =20-  )+  (35- ) 

 
                  

 

O 

O 
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 به نام خدا
                      تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمنات رياضي تمري  

                            ( =15+  )–  (25- )                           ( =13-  )–  (50+                )               ( =13+  )– 47-    

 

                                                                               

                             ( =19-  )– (110-            )                =371 –  132                               ( =591-  ( + )376 ) + 

 

 

                            =75 – 48  +32 – 25                         =43 – 28 – 105                          ( =159 ) +–  (254- )  

                   

 

                                                             

         *******************************************************  

 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد .  11 

                                                                        ( =9-  )+  (8-                 )                                    ( =7-  )+ 0        

                                                                    ( =11-  )+  (19+                                            )     ( =47-  )+ 32 

                                                                    ( =15-  )+  (75+              )                             ( =10+  )+  (25-   ) 

                                                                    ( =18+  )+  (18-                                         ) ( =37-  )+  (37 - ) 

                                                           ( =13-  )–  (10+            )                                  =  (13+  )– 17-  

                                                                  ( =8+  )– (12- )                                       ( =10-  )–  (10- ) 

                                                                    ( =15+  )–  (25-      )                                     ( =23+  )–  (23- ) 

                                                                            ( =5-  )-2                                        ( =11-  )– (15+  )- 

                                                                           =3 – 2 – 1                                            ( =7-  )+ (6+  )- 

                                                                  ( =12-  )+  (53-  )-                                                   ( =7-  )- 0 

                                                                        =5 – 4 + 3 – 2                                                          =7 – 2 

                                                           ( =7+  )–  (5-  )+  (8-      )                         ( =2-  )–  (7-  )+  (5+  )+ 

         ******************************************************* 

 تساوي هاي زير را کامل کنيد و بنويسيد هر يك کدام خاصيت جمع را نشان مي دهد ؟  12 

         17-  = + 17-       ،        0  = +  (59- )        ،          (70-  )+  (37-  = ) +  ( 70- ) 
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 به نام خدا
 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي 

 درجه سردتر از تهران است . دماي     10درجه بالاي صفر است و دماي هواي تبريز  6تهران  دماي هواي  13 

 تبريز را حساب کنيد .        

 

         ******************************************************* 

 درجه بالاي صفر است . 14درجه زير صفر و دماي هواي همدان  2در يك روز زمستاني دماي هواي تهران    14 

 ميانگين دماي دو شهر را حساب کنيد .        

 

         ******************************************************* 

     درجه گرمتر از اردبيل است . دماي 12درجه زير صفر است و دماي هواي اهواز  5دماي هواي اردبيل    15 

 هواي اهواز را حساب کنيد .        

 

         ******************************************************* 

 درجه بالاي صفر است .  11هواي يزد  درجه زير صفر و دماي 4در يك روز زمستاني دماي هواي اروميه   16 

 دماي هواي اروميه چند درجه سردتر از يزد است ؟        

 

          ******************************************************* 

 ؟متر است . تهران چند متر بلندتر از آستارا است   -28متر و ارتفاع شهرآستارا   +1280ارتفاع شهر تهران   71 

 

   ******************************************************* 

  درجه مي باشد قرارمي دهيم . -10درجه است درون سردخانه اي که دماي آن  +7جسمي را که دماي آن   81 

 دماي اين جسم چند درجه سردتر مي شود ؟       

  

  ******************************************************* 

 حساب ، باشد درجه  +9شهر ينكمش دماي اگر  .ستا درجه +6شهر ينكمش و شهراردبيل دو دماي ميانگين  91 

 است ؟ درجه چند اردبيل مايد کنيد       
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 به نام خدا
  و تنظيم : مسعود مقرب تهيه              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي 

 سم را چند درجه سرد کرده ايم؟جرسانديم. اين  -22 به +10سمي را از جکننده دماي  دبايك دستگاه سر   02 

 

       **************************************************** 
 رضا    که اي نقطه با متناظر عدد ، باشد تر عقب متر 8 او از رضا اگر .است جلوتر متر 6مسابقه مبدأ از علي    12 

 است؟ کدام است، ايستاده       
 

       **************************************************** 

                                                                .بنويسيد ار خالي جاهاي . آيد مي دست به راس دو عددهاي مجموع از ضلع هر روي عدد ، هرمثلث در  22 

 

 

 

 

 

        **************************************************** 

 جدول زير را کامل کنيد.  23 

                            

          

 

 

 

                

       ****************************************************    

  ضرب متناظر با هر محور را بنويسيد .  24 

 
 

 عبارت حاصل به صورت تقريبي حاصل دقيق با ماشين حساب

  -586+199 

  -321-280 

  441-453 

  -311+606-195 

  -95-44+416 

0 0 
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 به نام خدا

 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي 

 هاي زير را با رسم محوربه دست آوريد .حاصل ضرب   25 
  (−4) × 3 = ⋯ 

 

   
    2 × (+3) = ⋯             

                                                  

                                           
   4 × (−2) = ⋯              

    **************************************************** 

 حاصل ضرب ها و تقسيم هاي زير را به دست آوريد .  26 

                         (−2) × (−3) × (−5) =                               (+55) × (−5) × (−4) =  
                                    (−45) ÷ (−9) =                                          (−55) ÷ (+55) =  

                                    (+54) ÷ (−2) =                                            (−2) ÷ (+54) =      
                  [(+25) ÷ (−5)] × (−55) =                               (−54) ÷ (−5) × (−2) =    

 

                  (−51) ÷ [(−2) × (−3)] =                     (−5) × (−2) × (−3) × (−4) =    
        

        **************************************************** 

 کسر هاي زير را ساده کنيد .  27 

                             (−55)×(+34)

(−55)
=                        (−55)×(+42)

(−54)×(−24)
=                       (−21)×(+9)

(−3)×(−54)
= 

 

                        

                        53×(−45)×(−52)

55×(−51)
=                       (−51)×(−42)

−25×(+54)
=                      (−252)×(−51)

(−55)×(+54)
=   

 

       ****************************************************                      

=⊡ × ⊙  تمام اعداد صحيحي را پيدا کنيد که در رابطه  28   مي توان قرار داد ؟  51−
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 به نام خدا
 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي 

=⊡ × ⊙تمام اعداد صحيحي را پيدا کنيد که در رابطه    29   ( الگوسازيراهبرد )  اد ؟مي توان قرار د  52+

 

 

 

       **************************************************** 

 ( حالت نامطلوب راهبرد حذف)  ( باشد .-42+( و حاصل ضرب آن ها )1دو عدد صحيح بنويسيد که مجموع آن ها )  30

 

 

 

 

       

       **************************************************** 

 ( راهبرد حذف حالت نامطلوب+( باشد .) 75( و حاصل ضرب آن ها )-20دو عدد صحيح بنويسيد که مجموع آن ها )  31 

 

 

 

 

 

       **************************************************** 

 اي اردبيل و سبلان    ( درجه است و دماي هواي قله سبلان دو برابرآن است . ميانگين دم-4دماي هواي اردبيل ) 32 

 را به دست آوريد .       

       

       **************************************************** 

 جاهاي خالي را کامل کنيد .  33 

 ( ضرب کنيم ، ............. آن عدد به دست مي ايد . -1الف ( اگر عددي را در )       
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 به نام خدا
 تهيه و تنظيم : مسعود مقرب              ( 2تلاش )                         هفتمتمرينات رياضي 

 ب ( اگر حاصل ضرب دو عدد صحيح ، منفي باشد ، يكي از آن ها ............. و ديگري .............. است .      

 حاصل ضرب دو عدد با علامت هاي يكسان ، يك عدد ............. است . ج (      

 د ( اعداد صحيح مثبت ، همان اعداد .............. هستند .      

 ه ( حاصل ضرب سه عدد منفي ، يك عدد ............... است .      

 . + ( برابر .............. آن عدد است1و ( حاصل ضرب هر عدد در )       

       **************************************************** 

 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد .  34 

  (+19 − 52 + 5) × (−3 − 5)                    (+19 − 52 + 5) × (−3 − 5)     
 

        

               [(−5) ÷ (−5) + 5] × [(−55) ÷ 3]                    [−5 − (−22)] ÷ [5 − (+5)]       
                               

 

       

                         (−54 − 1 − 9) × (−22 ÷ 2)                       [−24 ÷ (+1)] × (−4 + 5) 
 

 

               [−5 − 2 × (−3)] × (−5 − 2 × 3)                               [+5 − (+55)] × (−3) 
 

 

 

 

                        −3 + 3 ÷ 3 × 5 − 4 × 2 + 3                            −2 + 2 × 3 ÷ 5 − 5 × 3 
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 به نام خدا
 بتهيه و تنظيم : مسعود مقر              ( 2تلاش )                         هفتمرياضي تمرينات 

            

                         −45 ÷ [5 − (−2 + 5)]       [(+22) − (+52) − (−52)] ÷ [−2 − (+2)]                     
 

 

 

                                               −5+1−(−9)

−3×2+5                                                             4−(−54)

−4−2 
 

 
     **************************************************** 

 جدول زير را کامل کنيد .   35 

 

 

                                          

         

 

       **************************************************** 

 نمي دانم پس از مرگم چه خواهد شد

 نمي خواهم بدانم کوزه گر از خاک اندامم چه خواهد ساخت

 ولي بسيار مشتاقم که از خاک گلويم سوتكي سازند

 بازيگوش گلويم سوتكي باشد به دست کودکي گستاخ و

 و او يكريز و پي در پي دم گرم خموشش را در گلويم بفشارد

 و خواب خفتگان خفته را آشفته تر سازد

 بدينسان بشكند دائم سكوت مرگبارم را

 30- 20- 

26- 22  

  28- 

   

   

   

8-   

  9 

12 7-  

× (−2) −9 


